BK S:t Erik

Sondagsbarometer - Kval till DM-par Mixed 2022-11-06

Partavling, 10 bord, 19 par. Antal brickor: 24. Medel: 192.6. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID
1 76 293.0 76.31 Ake Adelstrand - Agneta Adelstrand 201709 201597
2 6 228.6 59.53 Eva Englund - Kerstin Graberg 23657 35823
3 71 224.1 58.35 UIf Lindeléw - Goran Lindén 30144 30145
4 80 215.0 56.00 Karl Keresztes - Birgitta Ellner 7784 8499
5 78 211.8 55.14 Eva Wetterhall - Karl Persson 2815 2872
6 8 199.1 51.84 Anders d'Aquino - Thomas Malmstréom 21174 17048
7 2 198.0 51.56 Eva-Lena Frank - Eva Larsson 25767 52806
8 79 196.5 51.16 Fredrik Sandwall - Birger Bogstag 25808 53063
9 5 195.1 50.81 Ann Kristin Oreland - Eva Tunér 82569 44924
10 77 194.1 50.56 Yvonne Bjorklund - Lena Kling-Lindahl 41774 10686
11 3 193.4 50.35 Thaitown Nystrom - Jan Christiernin 67924 50692
12 75 192.4 50.11 Eva Wiklander - Ingrid Linnarsson 17165 23525
13 73 191.7 49.92 Tore Andersson - Ulla Petterson 49895 37593
14 1 188.9 49.18 Lars Nilsson - Anita Brynje 43950 44476
15 9 182.7 47.57 Wiktor Raldow - Marianne Feledy Werthen 59046 36160
16 7 168.0 43.76 Kent Derblom - Bertil Drakenberg 51487 12772
17 4 167.7 43.66 Hans Nerell - Peter Flodgvist 85810 14778
18 74 119.9 31.23 Eva Menzing - Agneta Jakobsson 57693 57687
19 72 99.1 25.81 Marie Binglov - Monika Olsson 83990 49367
1 4 E3 Bésta kontrakt 2 s E2 Bésta kontrakt 3 s K Bésta kontrakt
Nord vED873 7NT N =1520 Ost vD3 44 O =-420 Syd vE642 5¢v N =450
Ingen + EK8 NS 4 K8653 ov + Kn42
#KKn10 & ¢ v & NT «D864 & ¢ v & NT #K10873 & ¢ v & NT
49 4 Kn854 N 9 11111313 « D87 4KKn6543 N 7 7 5 3 4 41097 #EKn8652 N 109 116 9
vK4 vKnl10652 S 9 11111313 vEKn1064 v52 S77534 v105 D93 S 109 106 9
¢ D9542 ¢ 10 042200 ¢ Kn2 ¢+ ED7 O5 5 8 109 + K983 +¢D10 03426 3
&D8742 #953 V42200 K109 #Kn3 V 6 6 8 109 D642 #Kn9 V 3426 3
4 KD10762 4109 D43
v9 v K987 v KKn87
+Kn763 + 1094 + E765
»E6 #E752 #E5
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
80 1 6NN= v] 990 16,0 00| 2 79 34 O+1 &2 -170  13.0 3.0| 9 72 4v N+1 4A 450 16.0 0.0
9 72 64 N= *T 980 140 20| 9 72 34 O0+1 ¢8 -170 130 3.0|77 4 4v N= *J 420 140 2.0
75 6 3NN+3 v5 490 11.0 50|77 4 34 O+1 &7 -170 130 3.0(75 6 3vy N+2 aA 200 12.0 4.0
77 4 3NN+3 45 490 11.0 50(80 1 24 0+2 T -170 130 30|80 1 3v N+1 &J 170 10.0 6.0
73 8 44 N+2 o7 480 80 80|75 6 34 0+2 T -200 80 80| 2 79 3v N= LX) 140 8.0 8.0
3 78 64 N-1 *T -50 50 11.0| 3 78 44 O= aT -420 40 120| 3 78 4v N-1 *T -50 40 120
74 7 64 N-1 *T -50 5.0 11.0| 5 76 44 O= *T -420 40 120(73 8 4v N-1 s A -50 40 120
5 76 6NN-2 &5 -100 20 140|73 8 44 0= v8 -420 40 120(74 7 4v N-1 a A -50 4.0 120
2 79 6NS-3 *4 -150 0.0 16.0|74 7 44 O+1 T -450 0.0 16.0| 5 76 4v S-2 *2 -100 0.0 16.0
71 - 9.7 71 - 9.7 71 - 9.7
4 43 Basta kontrakt 5 o E Basta kontrakt 6 453 Basta kontrakt
Vast v EKD10 5¢v S =650 Nord v Kn64 34 V =-140 Ost vKn8 ANT S D -2 -300
Alla ¢ DKn32 NS + K75 ov + DKn10643
#E952 & ¢ v & NT #ED9753 & ¢ v & NT #Kn93 & ¢ v & NT
~E76 4DKn10852 N 7 10105 9 4 D76 41098532 N 7 7 6 4 8 4 DKn10982 4 K6 N6 7 3 38
v98 v Kn63 S 7 10115 9 vED1087 v53 S976 48 v974 v EK632 S67 338
+ K4 4986 052283 ¢+ ED10 ¢+ Kn94 0356 8 4 ¢ 875 2 O7 5 9 105
#K107643 8 V522283 *K4 #Kn8 V4672975 *7 *EK652 vV 75 9 105
4 K94 & KKn4 sE74
v 7542 v K92 vD105
+ E1075 48632 + EK9
#DKn #1062 «D1084
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
6 77 4v S+l v8 650 150 10| 4 78 3NS= vA 600 160 00|76 7 3vO-2 ¢ A 200 16.0 0.0
74 9 4v S+1 &4 650 150 10| 3 79 3v V-3 oA 150 13.0 3.0|80 2 INN+2 ¢9 150 140 2.0
80 2 4v N= »8 620 120 40| 6 77 44 O-3 »2 150 13.0 3.0| 6 77 3¢ N= vA 110 12.0 4.0
4 78 3v S+l 6 170 100 6.0(74 9 340-2 *2 100 80 80| 1 5 3NS-1 48 -50 9.0 7.0
76 7 3¢ S+1  aA 130 80 80|76 7 3vV-2 *A 100 80 80|74 9 3¢ N-1 *A -50 9.0 7.0
1 5 4vN-1 4Q -100 50 11.0(80 2 44 V-2 »2 100 80 80| 3 79 4¢ N-2 vA -100 6.0 10.0
72 71 5¢ N-1 8 -100 50 11.0| 1 5 2v V-1 a A 50 3.0 13.0|72 71 4¢ S-3 *7 -150 40 120
3 79 24DO= 45 -670 10 150(75 8 2v V-1 +5 50 3.0 13.0|75 8 1lv O+3 48 -170 2.0 14.0
75 8 24DO= #Q -670 1.0 15072 71 3« N-1 v5 -100 0.0 16.0| 4 78 44 V= +Q -620 0.0 16.0
- 73 80| - 73 80| - 73 8.0
7 4742 Bésta kontrakt 8 475 Bésta kontrakt 9 &« DKn97654 Bésta kontrakt
Syd v 972 3NTV =-600 Vast vD8 34 VD-1100 Nord v2 5NT O =-660
Alla + K5 Ingen ¢ KKn98432 ov +84
#Kn9872 & ¢ v & NT #E5 & ¢ v & NT «D93 & ¢ v & NT
4DKn6 #4EKS3 N53553 4 E9842 4 Kn63 N7 9656 «4E103 4K82 N3 2352
vK1053 v64 S53553 v1032 vEKn65 S7 9656 vED84 v963 S 33452
¢ E32 ¢Kn10964 O 7 107 8 9 ¢ D7 ¢ E65 O6 46 85 ¢ D97 ¢ E1052 O 9 109 8 11
#1043 #EDS5 vV 7 107 8 9 &D72 #KKn10 V6 4686 #Kn105 &EK7 vV 9 109 8 11
410985 4 KD10 a-
v EDKn8 v K974 v KKn1075
+ D87 +10 + KKn63
*K6 98643 #8642
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
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71 74 34 O-1 a5 100 16.0 00|73 72 3¢ N= +5 110 160 0.0(71 74 4v V-3 4Q 300 16.0 0.0
2 6 1¢ S-1 v5 -100 14.0 20| 4 79 34DV-1 &A 100 13.0 3.0(73 72 2¢ O= v5 90 140 2.0
76 9 3¢ O= a5 -110 120 4.0|71 74 34 V-2 A 100 13.0 3.0(80 3 34 N-2 &A -100 12.0 4.0
4 79 INV+1 v2 -120 100 60| 7 1 340-1 *T 50 80 80|77 8 2NV+2 4Q -180 10.0 6.0
73 72 1l¢ O+3 YA -130 80 80(76 9 24V-1 SA 50 80 80|76 9 3NS-4 v8 -200 8.0 8.0
5 78 1INV +2 v2 -150 6.0 100|77 8 34 V-1 45 50 80 80| 4 79 3NV= 4Q -600 5.0 11.0
80 3 1¢ S-2 v3 -200 40 120|80 3 3¢ N-1 43 -50 40 120 7 1 3NO= &8 -600 50 11.0
7 1 3NO+1 T -630 10 150 2 6 24 V= SA -110 20 140| 2 6 3NO+1 5 -630 1.0 15.0
77 8 3NO+1 &T -630 1.0 15.0| 5 78 24 O+1 T -140 0.0 160 5 78 3ANO+1 T -630 1.0 15.0
7% - 8.2 7% - 8.2 7% - 8.2
10 41096532 Basta kontrakt 11 492 Basta kontrakt 12 + 105 Basta kontrakt
Ost v- 64 S =1430 Syd v EKn8763 5v S =450 Vast v 642 44 N =620
Alla ¢ EKn92 Ingen +D NS + EKD98
#972 & ¢ v & NT »8764 & ¢ v & NT #Kn62 & ¢ v & NT
& DKn a74 N9 117 1211 «EKN1084 4765 N7 8 116 9 4 K3 462 N5 8 6 107
v Kn109862 v EK7 S 9 117 1211 v D10 v 92 S7 8 117 9 v 1075 v DKn83 S 586 107
+83 ¢ 7654 042612 +82 4 K9763 05526 3 ¢ Kn10643 ¢ 52 O756 26
*K64 #Kn1085 V42612 #Kn932 #ED10 V5526 3 &KD4 #E9875 V75726
 EK8 4 KD3 « EDKN9874
v D543 v K54 v EK9
+ KD10 + EKn1054 .7
#ED3 &K5 #103
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 79 3NS+3 vJ 690 16,0 00| 1 9 4vS+1 +8 450 13.0 30| 1 9 44 S= &K 620 9.0 7.0
1 9 44 S+2 v6 680 100 6.0| 3 7 4vy S+l &2 450 130 30| 3 7 44 S= vT 620 9.0 7.0
3 7 44 N+2 9K 680 10.0 6.0| 6 78 4v S+1 &9 450 130 3.0 5 79 44 S= *J 620 9.0 7.0
8 2 44 S+2 48 680 10.0 6.0|/80 4 4vy N+1 &5 450 13.0 30| 6 78 44 S= *Q 620 9.0 7.0
76 71 44 S+2 98 680 10.0 6.0|72 75 4v S= +8 420 80 80| 8 2 44S= &4 620 9.0 7.0
80 4 44 S+2 v 680 10.0 6.0 8 2 2¢vS+3 &A 200 40 120|74 73 44 S= +3 620 9.0 7.0
74 73 3NN+2 9] 660 40 120|74 73 2v S+3 44 200 40 120|76 71 44 S= &K 620 9.0 7.0
6 78 44 S+1 vT 650 1.0 15076 71 3v N+2 46 200 40 12080 4 44 S= &K 620 9.0 7.0
72 75 44 S+1 9] 650 1.0 150| 5 79 24 V-1 +Q 50 0.0 16.0(72 75 24 S+4 ¥5 230 0.0 16.0
7 - 7.3 7 - 7.3 7 - 7.3
13 4 E32 Basta kontrakt 14 4 Kn87654 Basta kontrakt 15 4 K1096 Basta kontrakt
Nord v9 5# N =600 Ost v3 34 S =140 Syd vK 44 V =-420
Alla + Kn852 Ingen + D8 NS + 1084
#EKKn94 & ¢ v & NT #DKn52 & ¢ v & NT #D10984 & ¢ v & NT
& DKn 410754 N 117 6 9 8 4 D32 « EK10 N9 89 938 & Kn54 «ED732 N7 7 334
vKn765432 vK10 S 117 6 9 8 v K962 v D54 S 989938 v95 vEKn10732 S 7 7 3 3 4
¢+ E9 ¢+ KD1073 0257 44 4 Kn7653 ¢ 102 O45 445 ¢ DKn653 ¢ - O 6 6 10109
2103 »386 V25744 *9 £108643 V45 445 &E73 &K5 V 6 6 9 109
& K986 49 48
vED8 v EKn1087 v D864
464 + EK94 + EK972
D752 & EK7 #Kn62
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 78 3NS+1 & 630 16.0 00|75 74 44 N= T 420 160 00| 9 3 24 O+1 <A -140 13.0 3.0
4 8 3NN= vK 600 13.0 30|73 76 3NS= +5 400 13.0 3.0|75 74 2v O+1 48 -140 13.0 3.0
80 5 3NS= v4 600 130 30|80 5 3NS= *7 400 13.0 3.0|77 72 24 O+1 +A -140 13.0 3.0
6 79 34 S= &T 140 90 70| 1 71 2NS= +5 120 100 6.0(80 5 2¢vO0+1 A -140 13.0 3.0
75 74 24 S+1 7 140 90 70| 7 78 44 N-1 *T -50 6.0 100| 4 8 2vO+3 +A -200 8.0 8.0
77 72 44 S-1 &T -100 6.0 100 9 3 3NS-1 +3 -50 6.0 10.0| 6 79 44 O= ¢ A -420 5.0 11.0
1 71 34S-2 *A -200 20 140(77 72 3¢ S-1 &9 -50 6.0 10.0|73 76 44 O= &J -420 50 11.0
9 3 24S-2 ¢ A -200 20 140( 4 8 3NS-2 &9 -100 1.0 15.0| 1 71 44 O+1 ¢A -450 2.0 140
73 76 44 S -2 *A -200 20 140| 6 79 3¢ S-2 29 -100 1.0 15.0| 7 78 44DV +1 ¢4 -690 0.0 16.0
2 - 7.3 2 - 7.3 2 - 7.3
16 D43 Bésta kontrakt 17 «D74 Bésta kontrakt 18 108 Bésta kontrakt
Vast v D96 5¢ N =450 Nord v2 ANT O =-430 Ost vED9 34 O =-140
ov 463 Ingen + Kn43 NS 4942
#KD952 & ¢ v & NT #EK10965 & ¢ v & NT #K9764 & ¢ v & NT
41076 49852 N 116 119 7 4 K1086 4EKn N52 333 4 K75 4 E9432 N587 47
v Kn54 v 82 S 116 119 7 vKKn64 vE87 S52333 vK10643 v2 S58747
¢ EKKn974 ¢ 1052 O07040 ¢+ D1087 ¢ E96 O 8 10109 10 463 + KD10 O6 56 95
&Kn #8763 V07040 &3 #DKn742 vV 8 10109 10 #EDKn  #10532 V74695
& EKKn 49532 4 DKn6
v EK1073 vD10953 v Kn875
+ D8 + K52 + EKn875
#E104 *8 L X}
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 72 49y S+3 &) 510 16,0 00| 5 9 2NO= v9 -120 16,0 0.0| 3 71 3NV-2 &2 100 16.0 0.0
1 73 3NS+3 *A 490 13.0 3.0 3 71 INV+3 &4 -180 130 3.0| 1 73 340-1 »8 50 120 4.0
74 77 3NS+3 *A 490 13.0 3.0(76 75 2NO+2 ¥5 -180 13.0 30| 2 72 340-1 &8 50 120 4.0
80 6 4y S+2 ¢A 480 100 6.0 7 79 3NO= vT -400 90 70| 5 9 INV-1 &4 50 120 4.0
7 79 4v S+1 ¢ A 450 6.0 10.0|80 6 3NO= »8 -400 9.0 7.0|74 77 INV= *2 -90 8.0 8.0
8 78 4v S+1 ¢K 450 6.0 100 1 73 3NO+1 #A -430 40 120(76 75 24 O= &8 -110 6.0 10.0
76 75 4v S+1  ¢A 450 6.0 10.0| 2 72 3NO+1 &8 -430 40 120 7 79 24 O+1 8 -140 2.0 140
5 9 2vS+3 ¢A 200 20 140| 8 78 3NO+1 5 -430 40 120 8 78 14 O+2 8 -140 2.0 14.0
3 71 3NS-2 *A -100 0.0 16.0(74 77 3#DN-3 &A -500 00 16.0(80 6 24 O+1 +¢A -140 20 140
- 4 80| - 4 80| - 4 8.0
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19 4 D1093 Basta kontrakt 20 4 EKn6 Basta kontrakt 21 & EK10862 Basta kontrakt
Syd v10 7NT S =1520 Vast v DKn5 24 V =-110 Nord vK ANT O =-430
oV + EKKn10982 Alla ¢ DKn5 NS + D432
9 & ¢ v & NT #ED104 & ¢ v & NT «D7 & ¢ v & NT
4 KKn76542 48 N 6 13138 13 «D10843 4 K92 N7 7756 « D754 93 N73162
v DKn v43 S 6 13138 13 v EK6 v 932 S77 755 v 94 vEDKn8732 S 7 3 1 6 2
465 +D3 070040 * 762 ¢ E94 06 5587 ¢ EKKN76 ¢ 10 O6 7 106 10
#52 #KDKn108763v 7 0 0 4 O *Kn9 *K765 V65587 *EKn *862 V 6 8 106 10
oE 475 aKn
v EK987652 v 10874 v 1065
¢ 74 + K1083 4985
*E4 832 #K109543
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 72 74DO-5 vA 1400 160 00| 3 73 INN+1 v9 120 140 20| 2 74 4v0O-1 L) 50 150 1.0
2 74 54D O-3 &A 800 140 20| 4 72 INN+1 &5 120 140 20| 8 79 4v0O-1 L) 50 150 1.0
3 73 5v S+2 &2 510 6.0 100|80 7 INN+1 &6 120 140 20|71 5 3vO= LX) -140 120 4.0
8 79 5v S+2 &5 510 6.0 100| 9 78 24 V-1 vQ 100 100 6.0| 4 72 44 N-3 vA -300 10.0 6.0
9 78 5v S+2 &5 510 6.0 10.0| 8 79 INN= LX) 90 80 80| 3 73 4v 0= L) -420 6.0 10.0
71 5 4vS+3 6 510 6.0 10.0| 2 74 INN-1 v2 -100 5.0 11.0| 9 78 4v O= L} -420 6.0 10.0
75 1 5v S+2 &4 510 6.0 100|75 1 INN-1 25 -100 50 11.0|80 7 4vO= L) -420 6.0 10.0
77 76 4v S+3 &5 510 6.0 10.0|71 5 24 V= *4 -110 2.0 14.0|77 76 3NV +2 &A -460 2.0 14.0
80 7 5vS+2 &5 510 6.0 10.0|77 76 INN-2 *5 -200 00 16.0|75 1 44DN-2 T -500 0.0 16.0
6 - 9.1 6 - 9.1 6 - 9.1
22 4 D975 Bésta kontrakt 23 4987432 Bésta kontrakt 24 4 Kn932 Bésta kontrakt
Ost vE7 5NT S =460 Syd vD10 5v V =-650 Vast v K2 64 V =-980
oV + 1098 Alla + E83 Ingen ¢ 9542
#D1062 & ¢ v & NT +108 & ¢ v o NT #654 & ¢ v & NT
3 + 108642 N 10105 1011 «E10 ~Kn N31171 + K105 « ED874 N25512
vDKn98654 v32 S 10105 1011 vK YEKn98754 S 4 1 1 7 1 v109753 vE S25513
*7 ¢ D532 032732 ¢ Kn10542 ¢ KD6 09 11115 7 ¢ EK ¢ Kn63 O 118 8 1210
#EKn95 *K3 V32732 #EKN652 #73 vV 9 11115 7 *«KD2 #10973 vV 118 8 1210
# EKKn « KD65 46
v K10 v 632 v DKn864
+ EKKn64 +97 + D1087
*874 *KD94 #EKn8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 73 5vDV-2 a5 500 160 00| 7 71 4v O+1 ¢9 -650 150 1.0| 9 79 34 O+1 8 -170 16.0 0.0
80 8 3NS+1 vQ 430 140 20|76 2 4v O+1 &K -650 150 1.0 3 75 44 V= vK -420 120 4.0
1 77 3yDV-1 &7 200 11.0 50| 1 77 4v O+2 &K -680 6.0 10.0| 4 74 44 V= vK -420 120 4.0
76 2 3yDV-1 +¢9 200 11.0 50| 3 75 5v O+l v2 -680 6.0 10.0|76 2 44 V= *5 -420 12.0 4.0
4 74 34 S+1 7 170 80 80| 4 74 5v0+1 &K -680 6.0 10.0| 7 71 3NV+1 ¢2 -430 8.0 8.0
3 75 2NS= v9 120 6.0 10.0| 5 73 4v O+2 &K -680 6.0 10.0| 1 77 4e V+1l 24 -450 3.0 13.0
7 71 3v V-1 +8 100 40 120 9 79 4v O+2 &K -680 6.0 10.0| 5 73 44 O+1 #A -450 3.0 13.0
9 79 44 N-1 v3 -50 20 140|72 6 4v O+2 ¢9 -680 6.0 10.0|72 6 44 V+1 ¢2 -450 3.0 13.0
72 6 3NS-3 vQ -150 0.0 16.0(80 8 4v O+2 &K -680 6.0 10.0|80 8 44 V+1 &6 -450 3.0 13.0
- 78 100| - 78 100( - 78 10.0
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